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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap célja, hogy olyan befektetési portfóliót hozzon létre Befektetői számára, amely pozitív – a hazai pénzpiacon elérhető megtérülésnél magasabb - hozamot
eredményez minden körülmények között, azaz az alap ún. abszolút hozamú stratégiát követ. E célját elsősorban a feltörekvő európai régió kötvény- és
részvénypiacán befektetve kívánja elérni. Az alap eszközallokációja alkalmazkodik az adott tőkepiaci körülményekhez.Az Alap portfóliója kialakítására a fedezeti
alapok által használt speciális befektetési stratégiákat alkalmazza. Az Alap, amennyiben ebben komoly nyereséglehetőséget lát, az összes igénybe vehető
befektetési eszközt - hazai és külföldi kötvényt (államkötvényeket, diszkont-kincstárjegyeket, a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott kötvényeket, valamint
alacsony kockázatú, ugyanakkor az állampapíroknál várhatóan magasabb hozamot biztosító banki és vállalati kibocsátású kötvényeket), részvényt és egyéb
értékpapírokat, indexeket és devizákat - hajlandó megvásárolni, vagy eladni, akár a törvényileg engedett maximális keretekig, amely az Alap számára kétszeres
tőkeáttételt engedélyez. Az Alap ezen befektetési politikában meghatározott mértékig úgynevezett nem befektetési kategóriájú értékpapírokba is fektethet, amely
többletkockázat felvételét jelenti a hitelképesség szempontjból befeketési kategóriába sorolt eszközökhöz képest. Az Alap befektetési döntéshozatali
mechanizmusában a fundamentális, árazási, technikai, és behaviorális-pszichológiai tényezőket mérlegeli. A likviditás biztosításának érdekében az Alap az ÁKK által
a Magyar Állam nevében kibocsátott állampapírokat kívánja portfóliójában tartani.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

A szeptember is úgy indult a tőzsdéken, ahogy az előző hónapok. Az indexek új csúcsokra mentek, de a korábbi időszakkal ellentétben a tőzsdék első hét után
elfáradtak, és a hónap végére negatívan zártak az augusztusi hónaphoz képest. Az amerikai törvényhozás nem tudott megegyezni az állam jövő évi
költségvetéséről, ezért az a veszély fenyeget, hogy az amerikai kormány költségvetési tervezet nélkül fog kormányozni. Erre már volt példa a 2010-es évek elején,
akkor ennek hatásásra az egyik adósságelemző cég leminősítette az USA államadósságát. A hónap közepén az amerikai jegybank is összeült, és az eddigi legerősebb
jelzést adta azzal kapcsolatban, hogy már idén megkezdődik a likviditáscsökkentést, melyet jövő nyárra be is szeretnének fejezni, ez a kötvényvásárlási volumen
havi 15 milliárd dolláros csökkentését jelentené. A 13 szavazó FOMC tag közül kilencen már jövőre kamatemelést várnak, miközben akár 1% is lehet az alapkamat
2023 végére, ez is szigorúbb lenne a vártnál. Az elmúlt években a jegybank által nyújtott pénzbőséghez már hozzászoktak a befektetők, és ennek megvonása
komoly problémákat okozhat. A jegybankelnök hiába próbálja kommunikálni, hogy a likviditáscsökkentés nem azonos a kamatemeléssel, ha az összhatásuk ugyan
azt eredményezi a pénzpiacokon. Európában az EKB is az amerikaihoz hasonló döntést hozott a szeptemberi ülésén azzal az eltéréssel, hogy ők a hozamokat
célozzák meg a mennyiség helyett. Az EKB kommunikációja szerint már évek óta 2 %-os inflációs szint a céljuk. Magyarországon a jegybank szeptemberben tovább
emelte az irányadó kamatot 15 bázisponttal így az már 165 bázisponton van. Az MNB kommunikációjából az derül ki, a QE mértékét 50 milliárdról 40-re
csökkentették, a kötvényvásárlásoknál főleg a hosszú oldalt célozzák meg, és a forint swap likviditást is csökkentik a magasabb kamat érdekében. A jegybank
egyértelmű célja az infláció megfékezése úgy, hogy a gazdasági növekedést ne torpedózzák meg. Ezzel egyidőben a forint árfolyamát is szeretnék stabilizálni,
lehetőleg a 350-360-as EURHUF árfolyam sáv között. Az alap enyhe negatív hozamot ért el szeptemberben. A hónap folyamán vásároltunk görög bankpapírokat,
kínai technológiai, és európai érték alapú részvényeket, de ezeket ellensúlyoztuk SP500-as határidős kontraktusok eladásával, így jelenleg a részvénysúly 10% az
alapban. Úgy gondoljuk, hogy a piac kezdi beárazni a pénzügyi szigoritásokat, ami nem lesz jó hatással a növekedési szektorra. Azokban a szektorokban, ahol
jelentős a túlpozícionáltság, ott korrekciót várunk, viszont vannak olyan befektetési területek, ahol az árazások vonzóak, és ott felértékelődést várunk. Ezért az
értékalapú befektetésekre változatlanul optimistán tekintünk. Ha október hónapban nagyobb korrekció történik a piacokon, akkor a kockázati kitettséget növelni
fogjuk. Hónap folyamán a forint gyengülésekor fokozatosan növeltük a fedezést. Az 5%-os arany pozíció devizakitettségét szintén nagyon jó szinteken lefedeztük.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele: 100% RMAX Index

ISIN kód: HU0000703970

Indulás: 2006.02.10

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 41 443 221 265 HUF

HUF sorozat nettó eszközértéke: 22 240 136 066 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,984951 HUF

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 42,04 %

Kincstárjegyek 15,38 %

Magyar részvények 12,51 %

Kollektív értékpapírok 9,74 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 8,19 %

Nemzetközi részvények 7,54 %

Számlapénz 7,12 %

Kötelezettség -2,81 %

Követelés 0,58 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke -0,27 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 57,48 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 116,31 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., Budapest Hitel-és
Fejlesztési Bank Zrt., CIB Bank Zrt., Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír
Zrt., Equilor Befektetési Zrt, Erste Befektetési Zrt., ERSTE Group Bank AG
Austria, KBC Securities Magyarországi Fióktelepe, MKB Bank Nyrt., OTP Bank
Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt., Takarékbank Zrt, Unicredit
Bank Hungary Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 7,24 % 4,08 %

2020 0,96 % 0,41 %

2019 7,38 % 0,23 %

2018 -3,58 % 0,31 %

2017 3,08 % 0,20 %

2016 4,08 % 1,22 %

2015 4,27 % 1,50 %

2014 6,81 % 3,31 %

2013 9,57 % 5,71 %

2012 15,05 % 8,52 %

2011 -2,73 % 5,17 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.10.01 - 2021.09.30
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Benchmark

Devizánkénti megoszlás

HUF 54%

EUR 32%

USD 7%

egyéb 6%

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 6,62 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 0,40 %

WAM (átlagos lejárat) 2,29 év

WAL (átlagos élettartam) 2,72 év

3 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

EUR/HUF 21.11.17 Forward Eladás derivatív Raiffeisen Hun 2021.11.17.

2026F kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2026.08.26.

Magyar Államkötvény 2023C kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2023.08.23.

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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